
7. USKRSNA NEDJELJA 
 

Današnja nedjelja posljednja je nedjelja vazmenog vremena i u svojem evanđeoskom odlomku 

donosi nam Isusovu velikosvećeničku molitvu u kojoj on moli Oca za svoje učenike, ali i za 

sve nas da nas Bog očuva od Zloga i njegovih zamki u ovome svijetu. „Ja za njih molim; ne 

molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji“. Isusov pogled u tom času ide u 

budućnost, pred očima mu je bezbroj učenika, pred očima su mu naši krizmanici koji su prošle 

subote primili darove Duha Svetoga, naši prvopričesnici koji će Ga danas primiti po prvi puta 

u posvećenom kruhu, u konačnici pred očima smo mu svi mi, jer nas je Bog po krštenju 

pridružio velikoj obitelji - Crkvi. Danas Isus moli Oca za sve nas da nas sačuva u bitnoj značajki 

za kršćanstvo, koja se zove jedinstvo. Kakvo treba biti to jedinstvo? Kao ono između Isusa i 

nebeskoga Oca. Oni su dionici jedne božanske naravi, zato je jedinstvo potpuno i neraskidivo. 

Kršćani nisu samo slučajni prolaznici ovom zemljom, nego su vidljiv znak Božje prisutnosti. 

Oni trebaju svjedočiti svijetu jedinstvo Božje ljubavi koje proizlazi iz Boga u kojega vjerujemo 

i kojim se hranimo u sakramentima. Uzor toga jedinstva je Presveto Trojstvo: tri osobe 

povezane nerazdvojivim vezom ljubavi, ali u slobodi. Ni jedna se podjela u svijetu nije dogodila 

zbog prevelike ljubavi, naprotiv uzrok je uvijek manjak ljubavi, pravednosti, jednakosti, 

odnosno uvijek je u pitanju manja ili veća sebičnost. Ako jedinstva ne bude, ako kršćani budu 

nesložni i raspršeni, svijet im neće vjerovati. Dapače, skupa s njima odbacit će i Boga u kojega 

vjeruju. Svijet neće naći svoj put k Bogu. A dvije su stvari koje kršćani svojim jedinstvom imaju 

svjedočiti svijetu: prvo, da je nebeski Otac poslao Isusa za Spasitelja svima, pa da se to onda 

svih i tiče, i drugo, da Otac nebeski ljubi njih, tj. učenike i svijet istom ljubavlju kao i svoga 

Sina. „Neka i oni u nama budu jedno“. Sveti Augustin je to divno rekao: „Ako ispravno 

mislimo, mi smo u Bogu. Ako ispravno živimo, Bog je u nama.“ Počelo Božjeg jedinstva je 

međusobna ljubav božanskih Osoba. Međusobna ljubav treba biti pokretačka snaga i kršćanima. 

Ljudima svakog vremena, a napose ovog našeg u kojem mi sada živimo, nužno treba jedinstvo, 

sloga i mir, toga ne će biti bez obraćenja srca, bez borbe protiv vlastite sebičnosti i 

uskogrudnosti. Crkva treba biti znak jedinstva cijelomu svijetu. Eto, zato je prva dužnost 

kršćanina, naša dužnost: raditi i moliti za kršćansko jedinstvo, za jedinstvo za koje je molio i 

sveti Leopold kojega smo neki dan proslavili, kako bi se ostvarila Isusova želja: da svi budu 

jedno, jedno u vjeri i ljubavi. 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 
 

Ponedjeljak, 18.V. 7 h - Petar, Ana i Katica Horvat, Štefica i Mijo Jembrih god., Katica i 

Alojz Pušelj i za duše u čistilištu 

Utorak, 19.V. 19 h - Đuro i Bara Kovač i + iz obit. Sitar, Kovač i Zagorščak 

Srijeda, 20.V. 19 h - Cecilija i Ivan Matica 

Četvrtak, 21.V. 18:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Stjepan, Luka, Rozalija i Ankica Sertić, Pero Hodak i Katica 

Miloš 

Petak, 22.V. 19 h - Željko, Marija i Marijan Puž 

Subota, 23.V. 19h - KUMULATIVNA SVETA MISA i DUHOVSKO BDIJENJE 

1) Anka Rendulić god. i + iz obit. Rendulić, Sabljak i Šainović 2)Slava 

Milanović i Vjekoslav Tićek 3) Dražen Bahat 4) Ivan Franjo god., 

Marija i Valent Đuranić i obit. Crnjaković i na čast Srcu Isusovu i 

Marijinom za obraćenje bližnjih 5) Višnja Ištvan god. i + iz obit. Ištvan 

i Veber 6) Dragutin, Dražen i Bara Loinjak, Marica i Ivan Županić i 

Ivanka Begović 7) Dragica Car 8) Marija i Petar Butorac 9) na nakanu 

10) Božidar Šarec god., Martin i Katarina Šarec 11) Nada Ivančić god. 

12) u zahvalu majci Božjoj 13) Željko Kušnjer 14) Josip Horvat god. i 

+ iz obit. Horvat i Delimar 15) Josip Glavina god. i + iz obit. Glavina, 

Vugirnec i Šoltić 16) Hinko i Slavica Vugrinec god. 17) za duše u 

čistilištu i na jednu nakanu 18) na čast Presvetom Trojstvu, Majci 

Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje, za + iz obit. Jedvaj, 

Martinušić, Lanzl i za duše u čistilištu 19) na čast muci Kristovoj, na 

jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u 

čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 20) za ozdravljenje jedne mlade 

majke i jednog mladića 21) Matija Bartolović god., Ana i Ljudevit 

Bartolović 22) Barica i Petar Maltarić god., Evica i Stjepan Golub 23) 

Đuro, Martin i Katarina Šklebar, Petar i Slavica Đelekovčan, Vladimir 

i Ana Šegović 24) Mirjana i Stjepan Kedmenec, Vladimir Votuc i + iz 

obit. Kedmenec i Votuc 25) Ivan Čoklica, Katica, Stjepan i Ivan Čevis, 

Barica i Josip Milić 26) Franjo Androtić god. 27) Gusto Antunović 28) 

Marija, Boris i Milan Dolančić 29) na čast Majci Božjoj po nakani 



Nedjelja, 24.V. 9 h - Franjo i Rade Radmanić god. i Ana Radmanić 

11 h -Marija i Mirko Gregurec, Anica i Stjepan Koren 

19 h -župna - Branimir Jedvaj god. 

 

U nedjelju (24.5.2026.) na misi u 19 h, koju predslavi mons. Bože Radoš, biskup 

varaždinski, bit će kolaudacija obnovljenih orgulja.  

 

Fotografije od slavlja Potvrde i prve svete Pričesti mogu se podići nakon misa u sakristiji. 
 

KRŠTENJE: 

• Noa Šimonek – subota (23.5.2026.) u 12 h  

 
 

 


